



Protokoll årsmöte 27/2 2018

1. *Mötets öppnande*
Mötet öppnades av ordföranden Kent Ekblad som hälsade alla välkomna.
2. *Val av mötesordförande*
Församlingen valde Ingmar Holmström till ordförande för kvällens möte.
3. *Val av mötessekreterare*
Kim Hansen valdes som sekreterare.
4. *Val av två justeringsmän*
Henrik Svärd och Madeleine Pinjegård utses att justera kvällens protokoll.
5. *Val av rösträknare och upprättande av röstlängd*
Justeringsmännen valdes även för detta.
6. *Godkännande av kallelse till årsmötet*
Godkänns.
7. *Styrelsens verksamhetsberättelse*
Verksamhetsberättelsen visades och lästes upp av Cecilia Svensson.
8. *Revisorernas berättelse*
Ingmar Holmström läste upp revisionsberättelsen.
9. *Fastställande av resultat och balansräkning*
Resultat och balansräkning visades och kommenterades av kassör Karolin Bösgård.
10. *Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen*
Besvarades med "ja".
11. *Fastställande av medlemsavgift för 2019*
Ligger kvar på 100 kronor för enskild medlem och 150 för familj.
12. *Val av ordförande för tiden till nästa årsmöte*
Kent Ekblad omvaldes som ordförande.
13. *Val av styrelseledamöter och suppleanter*
Karolin Bösgård, Kim Hansen, Per-Åke Olofsson ordinarie omvaldes för 2 år.
Henrik Svärd ordinarie fyllnadsval för 1 år.
Omval av Marianne Pehrsson suppleant för 2 år.
Tobias Larsson suppleant fyllnadsval för 1 år.
Madeleine Pinjegård suppleant nyval för 2 år.
14. *Val av revisorer och revisorsuppleanter*
Ingmar Holmström, Sandy Heinmark ordinarie omval 1 år.
Roy Dunborg, Rickard Thulin Nilsson suppleant omval 1 år.



15. *Val av valberedning, varav en är sammankallande*

Lars Dekan, sammankallande, Tommy Jönsson och Kristian Jeppson valdes.

16. *Val av representanter till Byalagsrådet*

Cecilia Svensson, Kim Hansen och Marianne Pehrsson kommer att representera byalaget.

17. *Förslag till stadgeändring*

Ett förslag till stadgeändring presenterades och godkändes.

Extra möte om dessa, som krävs enligt stadgarna, hållas 13 mars 2018 kl. 19.00.

18. *Övriga frågor*

Information kring hundrastgård och möjligt utegym i Skivarp.

Dessutom om julbelysning, där Trafikverket inte vill ha belysning längs med

Landsvägen – förslag finns om utökad julbelysning en bit in på gatorna som utgår från Landsvägen.

Diskussion om nybyggnation i byn.

19. *Mötets avslutande*

Ingmar Holmström avslutade mötet och tackade för visat intresse.

Skivarp 28 februari 2018

Ingmar Holmström
Mötesordförande

Kim Hansen
Sekreterare

Henrik Svärd
Protokolljusterare

Madeleine Pinjegård
Protokolljusterare